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 (:طاقن 01لتمرين الأول )ا

I.  الأطنان.يمثل الجدول التالي انتاج البطاطا في الجزائر بملايين 

 .011كمؤشر  6102أكمل الجدول التالي مع أخذ الإنتاج سنة  -0

 6160 6161 6102 6102 6102 6102 السنة

 12,7 9,1 6,5 5,3 4,85 5,17 الإنتاج

      I 011المؤشر 

 6102و 6102 النسبة المئوية للتطور بين سنة استنتج -2

 6160و 6161عين النسبة المئوية للتطور بين سنة  -3

 

II.  دج ثم أصبح في شهر أكتوبر  27هو  (6160 )سنةكغ للبطاطا شهر سبتمبر  0كان سعر

 دج. 067

 ور المطلق والتطور النسبي لهذا التطورأحسب التط -0

 أحسب المعامل الضربي لهذا التطور -2

 استنتج النسبة المئوية لهذا التطور -3

فلاحة شهر نوفمبر بتسويق البطاطا المخزنة إلى المستهلك، فانخفض سعر البطاطا قامت وزارة ال

  %32بنسبة 

 معامل الضربي الإجمالي لهذا التطورأحسب ال -4

 عين سعر البطاطا في شهر نوفمبر -5

 

 

 

 

 أ داب وفلسفة ،جنبيةالثانية لغات أ  المس توى 

 تالرياضيا الفصل ال ول في مادة اختبار  

 سا 2
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 (:قطةن 10)التمرين الثاني 

 ثانوي: 6ن مادة الرياضيات لمستوى الجدول التالي يمثل نتائج امتحا

02 02 01 06 00 01 2 2 7 
 العلامة

𝑥𝑖 

2 01 07 02 61 01 2 01 01 
 التكرار

𝑛𝑖 

         
التكرار 
 المجمع
 الصاعد

         𝑥𝑖² 
 أكمل الجدول. -0

 .𝑥̅أحسب معدل مادة الرياضيات  -6

 .عين التباين والانحراف المعياري للسلسلة -1

 .أحسب كلا من الوسيط، الربعي الأول والربعي الثالث لهذه السلسلة -1

 .عين منوال هذه السلسلة -7

 .أنشئ المخطط بالعلبة للسلسلة -2

 التكراري التالي:نظم العلامات السابقة في الجدول  -2

[16 ; 20[ [12 ; 16[ [8 ; 12[ [4 ;  الفئات ]8

 التكرار    

 عين الفئة المنوالية لهذه السلسلة. -2

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق..            
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 جيذالنموالتصحيح 

 (:طاقن 01لتمرين الأول )ا

III.  الأطنان.يمثل الجدول التالي انتاج البطاطا في الجزائر بملايين 

 .011كمؤشر  6102أكمل الجدول التالي مع أخذ الإنتاج سنة  -4

 6160 6161 6102 6102 6102 6102 السنة

 12,7 9,1 6,5 5,3 4,85 5,17 الإنتاج

 I 011 21.20 016.7 067.26 022 617.21المؤشر 

 %2.5هي  6102و 6102 النسبة المئوية للتطور بين سنة  -5

 22.21% هي  6160و 6161 النسبة المئوية للتطور بين سنة -6

 

IV.  دج ثم أصبح في شهر  27هو  (6160 )سنةكغ للبطاطا شهر سبتمبر  0كان سعر

 دج. 067أكتوبر 

 دج 71التطور المطلق لهذا التطور هو:   -6

 1.22التطور النسبي لهذا التطور

 0.22هو  المعامل الضربي لهذا التطور  -7

 % 66استنتج النسبة المئوية لهذا التطور -8

فلاحة شهر نوفمبر بتسويق البطاطا المخزنة إلى المستهلك، فانخفض سعر البطاطا قامت وزارة ال

  %32بنسبة 

 0.06عامل الضربي الإجمالي لهذا التطور هو الم  -9

 دج. 27هو سعر البطاطا في شهر نوفمبر  -01
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 (:قطةن 10)التمرين الثاني 

 ثانوي: 6ن مادة الرياضيات لمستوى الجدول التالي يمثل نتائج امتحا

 العلامة 7 2 2 01 00 06 01 02 02

𝑥𝑖 
 التكرار 01 01 2 01 61 02 07 01 2

𝑛𝑖 

التكرار  01 61 11 12 22 21 22 012 002
المجمع 
 الصاعد

622 672 022 011 060 011 20 12 67 𝑥𝑖² 
 إكمال الجدول -2

𝑥̅معدل مادة الرياضيات   -01 = 11.05. 

𝑉 التباين والانحراف المعياري للسلسلة  -00 = 12    𝜎 = √𝑉 = 3.47 

  الوسيط، الربعي الأول والربعي الثالث لهذه السلسلة  -06

𝑀𝑒𝑑 = 11            𝑄1 = 9  𝑄3 = 14 

𝑀𝑜𝑑هو  منوال هذه السلسلة  -01 = 11 

 .المخطط بالعلبة للسلسلة -01

 نظم العلامات السابقة في الجدول التكراري التالي: -07

[16 ; 20[ [12 ; 16[ [8 ; 12[ [4 ;  الفئات ]8

 التكرار 61 16 11 02

; 8]الفئة المنوالية لهذه السلسلة هي  -02 12[. 

 

 


